

## SKOLEBESTYRELSESMØDE - RØDKÆRSBRO SKOLE

Dato: 16.01.2023

Tidspunkt: kl. 17.00-19.00

Lokalitet: Fysisk møde på skole på personalerummet

Mødedeltagere: Helle, Anja, Tina, Daniela, Line D., Sara (medarb.), Lisbeth, Celina, Claus og elevrådsrepræsentant Mille.

Afbud: Gitte, Kirsten-Marie og Line F.

Mødeleder: Claus

Referent: Celina

	<i>Dagsorden</i>	<i>Formål med punktet</i> <i>Drøftelse – orientering - beslutning</i>	<i>Referat</i>
1.	Godkendelse af referater (5 min.)		
2.	Nyt fra elevrådet (5 min.)	Orientering	<i>Der har ikke været møde siden sidste bestyrelsesmødet, elevrådet afventer de midler, som er bevilliget fra Byrådsdagen.</i>
3.	Pædagogisk spot:  Fritidspædagogik i fritidsklubben og ungdomsklubben (15 min.) v/Anders	Oplæg og kort drøftelse	<i>Punktet udsættes til næste møde.</i>
4.	Frivillighed (30 min.) -Byrådet har lagt op til, at vi får fokus på frivillighed i kommunen. Dette gælder også i forhold til skole, klub og SFO.	Drøftelse/ideudveksling	<i>Det kan være en overvejelse omkring hyppigheden af deltagelse – faste dage, hver uge eller projekt "ansættelse". Møde de ældre, hvor de i forvejen er: Bytoften/Fælleshuset, crockett, idrætshold, Jolly Roger, Sct. Jørgen, tirsdagsklubben. Få gode men gennemarbejdede projekter, afklaring</i>

			<p>omkring forventninger. Måske frivillige omkring lektielæsning eller i praktiskmusiske fag. Ledelsen vil drøfte videre med personalet hvordan vi kan arbejde med frivillighed.</p>
5.	<p>Budget (30 min.) -herunder de dilemmaer, som vi aktuelt har i forhold til skoleårets planlægning.</p>	Orientering og drøftelse	<p>Budget bliver gennemgået – ligeledes fremadrettede vilkår og mulige scenarier for kommende skoleår, der har indflydelse på økonomien. Budgettet godkendes.</p>
6.	Rigets tilstand (10 min.)	Orientering	<p>En enkelt fuldtids sygemelding En medarbejder på barsel Første møde for skoleledelserne i skolefællesskabet med Bjerringbro.</p>
7.	<p>Landdistriktspuljen (10 min.)</p> <p>Se link: <a href="https://viborg.dk/service-og-selvbetjening/hjaelp-til-foreninger-og-arrangoerer/tilskud-puljer-og-stoette/borgerforeninger-lokalraad-og-lignende/pulje-til-udviklingsprojekter-i-mindre-byer-og-landdistrikter/">https://viborg.dk/service-og-selvbetjening/hjaelp-til-foreninger-og-arrangoerer/tilskud-puljer-og-stoette/borgerforeninger-lokalraad-og-lignende/pulje-til-udviklingsprojekter-i-mindre-byer-og-landdistrikter/</a></p>	Drøftelse	<p>Hallen vil ansøge om midler, der er deadline til august.</p> <p>Claus fremlægger mulighed for at søge midler til undervisningsmidler gennem Nordea.</p> <p>Generel opmærksomhed på muligheder for at ansøge om tilskud til diverse i forbindelse med skole og undervisning.</p>
8.	Nyhedsbrev fra SB (5 min.)	Beslutning	<p>Vi udskyder nyhedsbrevet til næste SB-møde.</p>
9.	<p>Eventuelt (5 min.) -herunder punkter til næste møde</p>		<p>Næste møde tirsdag den 21/2, rykkes til den 27/2 kl. 17:00</p> <p>15/6 rykkes frem til den 6/6 og afholdes hjemme hos Tina.</p> <p>Punkter til næste uge: Årshjul Pædagogisk spot + udmeldelse til forældre derefter</p> <p>Til mødet i marts, drøftelser omkring SFO</p>

			<p><i>Skriv vedr. forældreinitierede ture bliver sendt ud de respektive forældreråd.</i></p> <p><i>2/2 afholdes borgermøde i Bjerringbro.</i></p>
--	--	--	---